

Пътуване до град Габрово и до Техническия университет

Техническият университет в Габрово се намира в централната част на града. Град Габрово е на разстояние 250 км от столицата София и на 300 км от град Варна. Най-лесният начин за добирание до град Габрово е с кола. Градът има много добри транспортни комуникации със София. Ежедневно пътуват няколко бързи автобуса и влакове. От град Варна могат да се ползват всички влакове до гара Горна Оряховица и след смяна на влака да се продължи до гара Царева Ливада, а от там - за град Габрово. През летния сезон по маршрутите Габрово – Варна, Габрово - Бургас и обратно ежедневно пътуват и автобуси. Поддържат се регулярни връзки с всички големи градове в страната.

Главният корпус /Ректоратът/ на Техническия университет е на около 10 минути пеш от автогарата и на около 20 минути от гарата. **Карта на корпусите можете да видите [тук](#)**

.

Здравно осигуряване

Според действащото Законодателство на Република България всеки чуждестранен студент трябва да е обезпечен с нужната медицинска застраховка. Правителството на Република България не поема никаква отговорност в случай на заболяване или хоспитализация. Всеки, който има лична медицинска застраховка, трябва да провери дали тя обезпечавя престоя му в Република България, доколкото здравното осигуряване на някои от Застрахователните компании е само за няколко месеца.

В Университетският център за международни програми и проекти на Техническия университет може да се получи подробна информация къде и как да се направи здравна застраховка.

За българските студенти, които се обучават редовно, разходите за здравно осигуряване се покриват изцяло от Държавния бюджет.

Университетска библиотека

Библиотеката на Техническия университет в град Габрово е разположена в две сгради, заобиколени от красив парк, в близост до учебните корпуси и студентските общежития. Книжният фонд на библиотеката тематично е свързан с изучаваните дисциплини и изследователската работа в университета. Наличният фонд е от порядъка на 1 700 000 заглавия. В библиотеката се съхраняват и описанията на над 1 500 000200 нови заглавия и периодични издания. изобретения. Годишно в библиотеката се получават около

Адрес на библиотеката:

5300 Габрово

ул. "Хаджи Димитър" 4

тел.: (66) 2 68 22

Работно време:

От понеделник до петък от 8.00 до 17.00 ч.

Настаняване в студентско общежитие

За чуждестранните студенти, които се обучават в Техническия университет, са осигурени стаи в студентските общежития. Студентите, които се обучават по специални програми, се настаняват в сектора за гости в общежитие №6.

Българските студенти се класират за общежитие по предварително обявени критерии (успех, доход, семейно положение и др.).

Наемът за легло в стая с две легла е от 45 лева до 52 лева за месец. Стаите са мебелирани и разполагат със собствени сервизни помещения. Месечният наем се плаща предварително.

Информация за условията за настаняване на български студенти и молба за настаняване за времето на пребиваване може да се получи от офиса на Студентския съвет на адрес:

5300 Габрово

ул. "Хаджи Димитър" № 4

сграда "Ректорат", стая № 3121

тел.: + 359 66 827 225;

E-mail: stunion@tugab.bg